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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων
Τμήμα Ερωτήσεων
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
Βουλευτές κ.κ. Μπουρνούς Ι., Αγαθοπούλου

 Ειρ., Αλεξιάδης Τρ., Βαρδάκης Σωκρ.,Βέττα
Καλλ., Γκαρά Αν.,Γκιόλας Ι., Ζαχαριάδης
Κων/νος., Ηγουμενίδης Ν.,  Κασιμάτη Ν., 
Κάτσης Μ., Μάλαμα Κυρ.,Μάρκου Κων/νος, 
Ξανθόπουλος Θεοφ., Παππάς Κων/νος, 
Πόλου Γ., Σαντορινιός Νεκ., Σκουρολιάκος 
Παν., Σκουφά Ελ., Τζάκρη Θεοδ., 
Τριανταφυλλίδης Αλ., Φάμελλος Σωκ., 
Χρηστίδου Ραλλία και Ψυχογιός Γ..

Αρ.Πρωτ. Γρ.Κ/Ε: 337
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ άριθμ. 2279/28.11.2019 Ερώτηση των Βουλευτών  κ.κ. Μπουρνού Ι., 
Αγαθοπούλου Ειρ., Αλεξιάδη Τρ., Βαρδάκη Σωκρ.,Βέττα Καλλ., Γκαρά Αν.,Γκιόλα Ι., Ζαχαριάδη 
Κων/νου., Ηγουμενίδη Ν., Κασιμάτη Ν., Κάτση Μ., Μάλαμα Κυρ., Μάρκου Κων/νου, Ξανθόπουλου 
Θεοφ., Παππά Κων/νου, Πόλου Γ., Σαντορινιού Νεκ., Σκουρολιάκου Παν., Σκουφά Ελ., Τζάκρη Θεοδ., 
Τριανταφυλλίδη Αλ., Φάμελλου Σωκ., Χρηστίδου Ραλλίας και Ψυχογιόυ Γ..
ΣΧΕΤ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠ.ΠΟ.Α./ΑΤΝΕΚΕΓΓΑ/657507/194/29.11.2019 εισερχόμενη Ερώτηση. 

Σε απάντηση της Ερώτησης των ανωτέρω κ.κ. Βουλευτών,  σας ενημερώνουμε ότι στις 
31.10.2019 με Δελτίο Τύπου, έγινε γνωστή η πρωτοφανής κυβερνοεπίθεση, που δημιουργήθηκε 
στο Υφυπουργείο Αθλητισμού, η οποία είχε σαν αποτέλεσμα την απώλεια ορισμένων αρχείων.
Ως εκ τούτου και έπειτα από μεγάλες προσπάθειες της Υπηρεσίας μας και συνεργαζόμενων 
υπηρεσιών, το πρόβλημα αποκαταστάθηκε σε μεγάλο του μέρος, όμως αυτό είχε ως αποτέλεσμα 
την καθυστέρηση πολλών χρηματοδοτήσεων, όπου πλέον έχουν τεθεί σε εκτέλεση, 
συμπεριλαμβανομένης και της επιχορήγησης για την ολυμπιακή προετοιμασία.

Επιπροσθέτως σας πληροφορούμε ότι, στο πλαίσιο της ολυμπιακής προετοιμασίας 
αναπτύσσουμε το Πρόγραμμα Στήριξης Προ-ολυμπιακής προσπάθειας αθλητών και αθλητριών, το 
οποίο αποτελεί πρόγραμμα χορηγικής στήριξης και συναισθηματικής διασύνδεσης των αθλητών με 
τους φιλάθλους και τις μεγάλες εταιρίες. Αποτελεί καμπάνια, η οποία έχει στόχο να εμπνεύσει και 
να ευαισθητοποιήσει εταιρίες, σωματεία, φορείς ως και τον απλό φίλαθλο, προκειμένου ο καθένας 
με τον τρόπο του να βοηθήσει στην προετοιμασία αθλητών, στο δρόμο προς τους ολυμπιακούς 
αγώνες.

Επίσης, στο πλαίσιο της ολυμπιακής χρονιάς 2020, συστήνουμε οργανωτική επιτροπή, η 
οποία θα αναπτύξει δράσεις σε όλη την Ελλάδα με κεντρικό μήνυμα «Ζήσε Αθλητικά» με σκοπό 
την προώθηση του Αθλητικού Ιδεώδους και του Αθλητικού Ήθους, ως πρότυπο της καθημερινής 
ζωής των νέων.

Σε ότι αφορά στις χρηματοδοτήσεις των Ομοσπονδιών για το 2019, σας ενημερώνουμε ότι 
έχουν καταβληθεί στο ακέραιο, ενώ για το 2020, ενόψει της εφαρμογής του Συστήματος 
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Αξιολόγησης Ομοσπονδιών «ΧΙΛΩΝ», έχουν γίνει οι σχετικές δεσμεύσεις για την α΄ δόση έναντι 
τακτικής επιχορήγησης 2020. 
Ο «ΧΙΛΩΝ» αποτελεί ένα αξιοκρατικό σύστημα αξιολόγησης των Ομοσπονδιών με απολύτως 
μετρήσιμα στοιχεία (π.χ. μέγεθος, δραστηριότητα, διακρίσεις και διακυβέρνηση), που αποτυπώνει 
δεδομένα για τις πλήρεις δραστηριότητες των Ομοσπονδιών, όπου τελικά με αυτά τα κριτήρια θα 
αξιολογούνται οι Ομοσπονδίες και θα συνδέεται η χρηματοδότησή τους.

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

      ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γρ.Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
2. Γρ.Γεν.Γραμμ.Αθλητισμού
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΤΖΕΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
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